
Aufgabe 1: 1.Vorschlag

Nr Erwartete Teilleistung / Lösung Hj AB BE er. Erläuterungen / Kommentar
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Der Normalenvektor ist durch die Ebenengleichung praktisch
vorgegeben.
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Der Punkt S  und der Ursprung O  liegen zwischen den Ebenen.
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Die geometrische Interpretation der verschiedenen Ebenenabstän-
de zum Ursprung im Hinblick auf die Lagebeziehung zueinander
(unter Berücksichtigung der verschiedenen Vorzeichen) ist keine
Reproduktion.
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Für das Spatprodukt ist hier insbesondere auch auf das richtige
Vorzeichen der Vektoren zu achten. Möglicherweise wird auch
der etwas aufwendigere Weg über den Flächeninhalt des Grund-
dreieckes mit Hilfe des Vektorproduktes gewählt.  
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Die Skizze in Teil b) sollte die Wahl der richtigen Orientierung
erleichtern.
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Die verständige Interpretation der Aufgabenstellung mit der
Bestimmung des Mittelpunktes und des Radius ist sicher An-
forderungsbereich 2.
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